

首次全新设置新媒体互动 定题“家和万事兴”

# 羊年春晚荧屏内外齐联欢

2015年央视春晚剧组昨日正式透露,晚会将以“家和万事兴”为主题,继续沿用四个“节目群”的方式。而2015年春晚一大亮点将是新媒体的全程互动,首次全新设置新媒体互动板块,嵌入晚会直播的全过程。

2015年春晚将以“家和万事兴”为主题,继续沿用四个“节目群”的方式,即“吉祥过大年”“团圆话家常”“家和万事兴”“中华全家福”四个节目群。据悉,语言类、歌舞类、杂技魔术和创意节目类等门类的导演都在大量搜集节目,广撒英雄帖,截至目前各组别的导演已经多次深入基层采风。

导演组称2015年春晚将坚持“三个不用”的原则:低俗媚俗的节目不用;格调不高的节目不用;有污点和道德瑕疵的演员不用。今年,节俭办春晚,杜绝奢华之风仍是重要原则之一。“2015年春晚的演播室和舞美设计将延续近年来的基础舞台,充分利用央视现有的硬件设备和资源,追求简约、大方、美观、实用的艺术效果。另一方面,春晚虽然节俭开支,但不能降低观感,这便对节目内容创意提出了更高的要求。”

春晚剧组透露本年度春晚一大亮点是新媒体的全程互动,实现荧屏内外、现场与电视机前的观众的全民联欢,“2015年春晚将首次全新设置新媒体互动板块,用时下最先进、流行的新媒体技术手段,嵌入晚会直播的全过程”。被问及具体如何实现互动时,春晚剧组称暂无法透露细节。不过有业内人士推测,春晚或将通过微信与观众实现互动,不过这一说法暂未得到春晚剧组最终证实。



FIFA 年度最佳门将候选名单公布

## 诺伊尔卡西领衔

北京时间11月24日晚,国际足联公布了2014年度最佳门将的候选名单,诺伊尔、布拉沃、库尔图瓦、卡西利亚斯及布冯5名门将将成为最后的候选人,评选最终结果将会在2015年的1月12日的金球奖颁奖典礼上公布。

据悉,国际足联将会陆续公布2014年世界最佳阵容的候选名单,本年度最佳阵容包括一名门

将、四名后卫、三名中场以及三名前锋。后卫、中场以及前锋的候选名单将会在本月的26日、28日及12月1日正式公布。

国际职业球员联盟及其所属机构将负责统计全球范围内职业球员的投票情况,这是唯一的世界范围内的最佳阵容投票,它真实反映了本年度表现优秀的球员。

最佳门将5人候选名单:

诺伊尔(德国/拜仁) 2013年度FIFA最佳门将

布拉沃(智利/巴塞罗那)第一次入选最佳门将候选名单

库尔图瓦(比利时/切尔西)第一次入选最佳阵容候选名单

卡西利亚斯(西班牙/皇马)连续5年获得FIFA最佳门将称号(2008-2012)

布冯(意大利/尤文图斯)2006、2007年当选世界最佳门将,也是唯一一位连续十届入选最佳阵容名单的门将。

(据人民网)

### 近10年央视春晚主题

- 2014年 四季
- 2013年 新春中国
- 2012年 回家过大年
- 2011年 欢天喜地,创新美好生活;欢歌笑语,共享阖家幸福
- 2010年 虎跃龙腾贺新春
- 2009年 中华大联欢
- 2008年 携手共进盼奥运
- 2007年 欢乐和谐中国年
- 2006年 张灯结彩大拜年 天地人和万事兴
- 2005年 盛世大联欢

(综合)



《爸爸去哪儿2》大电影启动

## 黄磊身兼影片监制

近日,《爸爸去哪儿2》大电影在北京正式启动,除吴镇宇、费曼父子缺席,其他四组明星档父女皆到场助阵。总导演谢涤葵透露影片将去斐济拍摄,也邀请黄磊担任监制。

几位星爸和萌娃完成节目拍摄后首次相聚,许久未见,人气高涨的多多率先向小伙伴们献吻,引来回礼,成为当日人气王。对于吴镇宇父子缺席的原因,片方透露吴镇宇正在国外拍戏,未来会回归拍摄大队。

对比兴奋的萌娃,星爸们对即将开

始的电影拍摄更为期待,总导演谢涤葵透露已经邀请黄磊兼任电影监制。他现场表示黄磊在影视制作方面的经验和对节目的全盘了解,使得他成为这一职位的不二人选。

据悉,此次《爸爸去哪儿2》大电影除了节目中的家庭外,还将邀请更多的明星以各种形式参与到电影中。目前剧组已经向众多明星发出了“《爸爸去哪儿2》的邀请”。影片定于2015年大年初一(2月19日)全国公映。

(据人民网)

电视剧《满仓进城》将播

## 王丽云车晓母女首秀“婆媳”

当代都市情感大戏《满仓进城》将于近日播出。昨日,该片主演于晓光、金巧巧、王丽云、徐松子助阵开播发布会。剧中,王丽云、车晓这对母女挑战了回“婆媳”关系。

《满仓进城》由导演姚远联手编剧袁欣打造,它讲述了女知青青梅(车晓饰)与农村小伙子满仓(于晓光饰)之间感人催泪又励志的爱情故事。女星车晓大胆放下“女神”的身段,化身上山下乡的省城女知青,演出了村里姑娘的自然和素净气。

王丽云直言,出演《满仓进城》她不惜违背“母女不同台”的誓言。不过,她在片中饰演车晓的婆婆,对车晓“痛下狠手”。该剧制片人王锦透露,选角时车晓曾一口否决母女档延续到剧中,“她非常坦诚,表示自己会有压力,影响演技发挥。”最终,王锦联合导演几次做车晓的心理工作,并数次登门



拜访力邀王丽云“出山”,促成了她们的“婆媳”首秀。

2012年,车晓和时任“山西首富”李兆会结束了两年的短暂婚姻。被问及是否会为女儿再找个佳婿时,王丽云也是快人快语:“我不想干涉女儿的感情生活,以前那种靠介绍啊、半年定终身的做法不科学。再找女婿,首要的是人品好,诚实。我的女儿是个很真的人。”男主演于晓光频频点头,他对王妈妈关于女儿的评价十分认同:“我和车晓在一起拍戏很默契,她很真诚,表面让觉得冷,其实很热情,灵动性、悟性很强,是个性情中人。”

(据新华网)